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NE RIEN RIRE ICI

REPONSES A I’EXERCICE I

I-A-1- Pour tout réel z, g¢'(z) = €* - |
I-A-2- L’ensemble des solutions de l'inéquation g’(z) > 0 est : [o.+ o[
Eneffet : goc) 20 6> e™120 ¢ e* %1 ¢ bule®) bl & 20O
I-A-3- z | —oo 2 +oo
g’ () - $ +
g(x) \ | /
I-A-4- Pour tout réel @, g(z) > 0. En effet : ¥xE€R, 469)%¢0) & g@=1>0
I-B-1-a- lim f(z)=o0% en effet : faa 1MM, M,_’ b ,em=0"
z——o0 e R
: T + = |
I-B-1-b- lim — = 07 donc lim f(z) = | en effet: ﬁ(x) s
x—+4o0 T T— 400 YxeR®, | - {ﬁ
I-B-1-c- Ay Y =0 em &_‘ ﬁ@):O Az i 4=l wa ;I:.i." per =1
I-B-2- Soit @ un réel. Détail du calcul de f’(x) : (’-‘:—_)' = “'v:—"""'
‘b‘xéfk, g’(x)= &"(L"—x)' C"(Cx-o - CR(/-x -AA-H) _ e"(l—u)
()" (5t @)t
I-B-3-a- z =00 ! +00 | | I-B-3-b-
& f(x) # W= 'c
f(x) =5 M=
= -
o / \ ] yYM = 1,6
I-B-4- Equation de la tangente en A : (a, = s+l
1B-5- T L0
~ =
Ty
o\ 8,
\\ \‘
ZEANNNQN
(o zd \‘\‘\‘\\\;
ol NN N ;
] (] 5 A'
— W il _ e
I-B-6- a= f@ = b= () = 5%
I-B-7-a- Utiliser la figure de la question I-B-5-
’ 5 s . @
I-B-7-b- 1<J< en effet : Dogor I-8-6,¥x€L0:], feo€lab] [l 2]
- ] ! ] 1
' x =
b 10 C o = [l § JPode ([ dn = WELGIEED], w1gT
° 2 2
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NE RIEN RIRE ICI

REPONSES A L’EXERCICE II

II-A-1-

P = 06

II-A-2-

P, =042 en effet :

P,= PNF) = P(N) x B, (F) = 06 x0F = 42

II-A-3-

Py = 0,54 en effet : ‘N;ﬁ} ‘ou-( Lo M}o"&\w‘ Wd‘ ol b emans

Diopes Lo fromde o pododidibi thLa, P,z P(F) = P(nAE) + PENF)

as Pyo Ppe P(R)x P F) = 0,62+ Gixg3 = @421 g2 = 0S4
II-B-1- X, suit une loi binomiale de parametres : mekgSh + Xu~ fs("‘i "“)
II-B-2-a- Py~ O LlEl
II-B-2-b- Ps;= 0O, 993%9
II-B-2-c- Ps=~ 0O 04IS
ILB-3-a gn= |- 04"
II-B-3-b- ng= 6 eneffet : O ved” gp > 2 88

> 1-0,46™ >0,9% > 64 < gor & k(04" £ o)
Co> m Bu(0b0) ¢ £ulod) > m> B892 o 504 b gm b m €N

— Ba(246) . o
CAA.L(O,“)(O Dow Mp‘:é
II-C-1- i~ II-C-2- Py =
II-C-3- Pg ~
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REPONSES A L’EXERCICE III

III-A-1- 'y ) + I11-A-2- lza| =\ 142t
N 1', Vué]o,'”:) |zN|=\‘|~[»u.l
v s
T —’J:____ M I11-A-3- OMN est isoctle en ..O.
/
5 = 1,‘, En effet : 0"=|%",=|3~[= oN

IIT-A-4-a-  (OB) est perpendiculaire a (M N), en effet : MN’(:‘.:L) & o8 ( vl)
- - bt - Jq.. v ot
Pie ooy Lo RON (0, 2), AN OB = Iv(ac=1)+ Ix(=r) 2 st=lal-ze 20, dome
8 send

III-A-4-b- (OB) est la bissectrice de MON, en effet : (06) L(1n) elo~c (9‘3) et

Dy Baskeun it de O, Comme MON ek ooitle on ©, 2o @) 2 aaners
Limackzice de FON.

STy
II-A-5-  |Z| =1, en offet : ¥x€]o:u[, (2] = 3!-,:’—’1'--.- it
Yl |¥m) {+x*

A6 Z= 2% +ils2 eneffet: 22 3n . Wn*Tm _ (ees) (1-x4)
- $n T lonl®
c-xC ¢ L -t
- Zw 2 “ - 2% ra 1=
laxt 1+xd H;‘

I1I-A-7- Im(Z) >0, eneffet: ¥x€EJ0;IL, lext>e 4t I-xt)e
- l-)tL

Dome  Inn(2) B >0

I1I-B-1- 1422= 8-64\V37

III-B-2-a- Re(Z):%, en effet : Rc_(_Z)= & = 2(2-%) = 2( = ok
l4x® 8 -4\V3” 4 (2 2

ML-B-2-b- 0= l"i-. I1I-B-3-a- (OM,OB) = 1:— fem]

-— - — — — D

ILB-3-b- (& 0M) = & (2n), en cfict : (&,6R) = (#.58) +(@8,5R) = (»,58)-(R,55)

Pou (i, o) s T [eF] = 3T -0 (or] = T (27]
I1I-B-4-a- 1+ 2% = (vV6 — v2)?, en effet :

V). o@D -2\ 2= B-2¢2V% = 8-4V3 = l+xt
(W E)'s (@) -2 @R 4E) < 6 v (D/apak TL-B-1)

II-B-a-b-  |zp| =\6-V2' |IHLB5  zp = (- V7) -(co. T ki Fi)

I11-B-6- a= | b= 2-\3"
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REPONSES A L’EXERCICE IV

Iv-1- a (1 1s-1)
x = =44k
IV-2- Do y =& ,avec t € R.
z = |+2¢
IV-3-a- D et D ne sont pas paralleles, en effet : &y A" &K, mt adk 425
colimbonnts : pabstmce di O dans Lo 2% crgpnanke Je @7 & oo Jows bl ole =
IV-3-b- L’intersection de Dy et Do est vide, en effet :
Zalo -qat Ez l+l=1-4=7
")lnbtz{h“:Z &2 be=-4 l/rlah-;«wkzu (LD-('DOD ¢
“S-h= 12t b= L(-4-4) =
IV-4- W est orthogonal a ’LT{ et a 175, en effet : Do L R.ON. (o' 2',‘;—',1) ’
P Iel2)at1x3aC)nl= 243120 ok 5. W= Ix(2)+ 0x342xl = ~24042 = (=
IV-5-a- 7i est un vecteur normal au plan P, en effet : Pazmo L row (0,7 ¥ ).

RAR W Wz -ais-dzo o BA LR T 2 640-620 dna&?ww&-‘%‘

Con oRog prosar. Ainei, @ odkogomal & AT o& AT mom ’ LMC— J«.W

dome &

IV-5-b- d = 17, en effet : A(-‘;Z;')G’P oame "'A*"aa’3h\ "‘"0
a5 Gl _6;:"-5744 3 }l - —5;(—4)-{120’3):' = 24 -lo+d =13
IV-6- zp= O yg = - | zg= 4 , en effet :

bx 45y 3141720
Popdeetnk i ¢(740)45(618)-3(3-B)sitz0 = ik + 380 &> R:-7

' y=b+ k
ey & xE. ?+R. = t-F=0 o
t Bade | 4o = Ry =6 ~Fe- D BP0, = {E(-
re = -3- &;.—34":4 4

IV-T-a- Le point d’intersection de A et Dy est : &
IV-7-b- A et Dy sont perpendiculaires, en effet : D'apad W.4, W ot 'M"“

Darc B ak olirgonale & D, G o Loren
D¢ 4las, 8 D, ronk aliankss (6-E) } = 04D, st pepesh
IV-7-c- A est incluse dans le plan P, en effet : W .m = © o('w& T-5-a, doc b
MZ‘M&?“MQQ.‘D@ A//@_} _ AC@
Dt ple, E€D o EED (L'agpns T-6) =2
IV-7-d- A et Do sont perpendiculaires, en effet : P, € Pt oc® doc 4D, Ur"**""
W(qm.(.;‘.?( a) M &I;(W@Vwe) done OM ® Dy ww]
on o

& pupenditoire & D, .
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